

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Анальная ночь в Париже с жопастой мамашей

Прошло около года, жопастая Ира взяла недельный отпуск и поехала отдыхать в Париж. Недельный тур в Париже. Обзорные, Лувр, Версаль и т. д. Это был город контрастов: Китайцы, вьетнамцы, турки, арабы, негры и конечно же европейцы. Однажды гуляя по улице Пигаль, которая полна магазинами а ля секс – шоп, стрип бар и прочее. И проходя мимо одного из Sex – shop, она увидела двух негров, которые «топтались» возле него, клея проституток и телок легкого поведения. Так как её дырочки уже давно не трахали крупные члены, она решила это исправить. Она, виляя задницей, прошла мимо них, медленно, и вошла в магазин, «купить» что –нибудь, хотя на самом деле, она ничего не купила и через полминуты уже вышла, два молодых негра все еще стояли у магазина, она подошла к ним и встала впереди них спиной. Далее она сделала без проигрышный ход, специально рассыпав несколько монет (центы) и нагнулась раком перед ними, мееедленно собирая их, чтобы нигеры хорошенько могли насладиться и оценить её широкую задницу. Негры жадно глазели на здоровую жопу мамаша. После она собрала деньги, обернулась и подошла к парням сказав на английском: Ребят, вам мой намек понятен? Они с улыбкой переглянулись. На вид им было лет 20 – 22. Кого ты хочешь? – спросил один из них. Да можно и с двумя, я бы не отказалась – ответила Ира. Сколько берешь? – спросил тот же парень. Если понравится, бесплатно – сказала жопастая. Ну мы это гарантируем – засмеявшись ответил другой. Ну пойдете тогда... – зазывающе промолвила мамаша. Парни на своём языке что – то поговорили, поспорили и через несколько минут один говорит: Андре сейчас не может, если дашь ему адрес, он позже придет и подсоединится к нам, ты не против? Да, хорошо – ответила Ирка. Тогда парни что – то между собой побормотали и Мэрдди (так звали другого) сказал: Ну пошли к тебе, Андре мне позвонит и узнает адрес. И после этих слов Андре быстро пошел в сторону метро, а Мэрдди и жопастая мамаша пошли в отель, который располагался буквально в 5 минутах от них.

Они вошли в отель, поднялись в номер, нигер осмотрелся, ему явно понравился номер, казалось, он уже представлял, где будет трахать взрослую тётю. А Ира уже положила сумку на стол, сняла обувь и пошла мыть руки. 20 летний черный парень сделал тоже самое и быстро проследовал за ней. Он вошел в ванну, где мыла руки мамаша и встал сзади, рассматривая здоровую жопу белой женщины. Ира конечно же заметила это, улыбнулась и устремила широченный сральник к нему и прижалась. Она почувствовала через юбку еще совсем мягкий дрын негр. И стала тереться задницей об его сильно выпирающий, мягкий член. Вскоре через свою юбку и его джинсы она почувствовала, как член начинает увеличиваться, тверденеть. Тогда она выключила воду, вытерла руки об полотенце и встала к нему лицом. Их взгляды встретились. После она резко садится на корточки и начинает растегивать ремень, пуговицу, молнию на джинсах. После она стянула их вниз, оставалось трусы, а в трусах чувствовалось, что там уже назрел огромный поршень и она с нетерпением сдергивает из вниз, и одновременно с этим, из трусов как пружина вылетает огромный, чёрный хуй, который задергался и затрясся. Ммм... – произнесла Ирка от увиденного. Член был длинным, порядка 27 сантиметров, необыкновенно толстым, приблизительно 6 см, слегка изогнутым влево, жилистым, каким – то бутристым, а залупа было очень большая, отчетливая, походившая чем – то на шляпку у гриба. А яйца тяжело висели, размером, они походили на

куриные. Мамаша уже мысленно представляла, как глубоко он проникнет в её большую жопу, как чудесно залупа будет долбить её пиздень и сколько спермы он вошьет в неё. Справишься с моим другом? – любопытно поинтересовался негр. Я хочу его! – воскликнула Ирка. После этих слов она сжала в руку этого черного монстра и стала подрачивать. Затем она открыла широко – широко свой рот и приблизив голову, нанилизась ею аж на пол хуя. Нигер облегченно вздохнул и расслабился. А Ира стала жадно заглатывать его огромную колбасу, с трудом справляясь с ней. И ванну наполнили чавканье, хлюпанье, разные звуки. Его огромная головка с трудом влезала в глотку сосушей мамыши. Но все равно, хоть и с трудом, но член проникал в её гортань. Ей удавалось проглотить около 20 сантиметров этого поршня. Хуище под действием её глотки окончательно окаменел. Мамаша кашляла, все губы, нос, подбородок, блузка были в её вязких слюнях, которые даже капали вниз на пол. Жопастая настолько присосалась к хую, что не хотела его отпускать, а 20 – летний негр открыв рот балдел, издавая слабые стоны. Но ему захотелось большего и тогда он схватил обеими руками голову 45 летней женщины и стал её натягивать на свой черный кол, фактически трахая голову мамыши. Залупа сильно долбила её горло, Ирка чуть ли не задыхалась от нехватки воздуха, кашляла. Подолбив её рот своим хуем около 3 минут, он вынул изо рта свой хобот. Ты умеешь глубоко брать – удовлетворенно сказал ей парень. А теперь, в знак благодарности, порви своим шлангом мне задницу – возбужденно и отдышавшись попросила Ирка. Заполни мне весь живот своим кефиром! – добавила она. Конечно, я накормлю тебя своей спермой! – сказал он. И тогда мамаша встала, и пошла быстро раздеваться в коридоре, сначала сняла юбку, потом блузку, оставалось снять красные трусики и лифчик. Она стягивает вниз трусы, потом снимает лифчик. К тому времени парень тоже был голый и ждал её в ванне. Они голая, входит в ванну, парень возбужденно посмотрел на её пухленькую пиздень с полоской волосиков на лобке. Затем оценил сиськи 4 – го размера с торчащими сосками. О даааа маман, я хочу выебать тебя!!! – изумленно воскликнул он. Тогда она хихикнула и встала ногами в саму ванну, присела на корточки, двумя пальцами раскрыла щель в пизде и начала при нем писать. Пока она ссала, он схватился за её правую сиську и стал мять её. Пописав, она перешагнула ванну, подошла к унитазу, и опустив крышку унитаза, повернулась спиной и плюхнулась здоровой задницей на него, лицом к бочку. Нигер все понял, подстроился к этому станку. Мамаша выгнула еще больше свой орех, а руками раздвинула свои массивные булки. Парень увидел большой, сморщенный анус зрелой сучки и воскликнул: Готова впустить к себе мой батон черной колбасы? Твоей здоровой залупе понравится экскурсия по моему длинному кишечнику... – промолвила Ира, ожидая проникновения этого черного монстра. Еще больше возбуждившись, негр жирно харкнул на свою залупу и сразу же уперся ею в здоровый анус зрелой тётки. И стал надавливать головкой на очко Иры, требуя пропустить хуй в задницу. Анус долго не сопротивлялся и чёрная, толстая залупа стала пролезать во внутрь. Негр от кайфа открыл рот буквой «О», а мамаша стиснув зубы и закатив глаза наверх задержала дыхание. Хуй лез, все глубже и глубже, расширяя большой, нахальной залупой кишечник 45 – летней женщины. Ира отчетливо чувствовала, как в неё лезет что – то невероятно толстое, горячее, длинное все глубже, и ближе к желудку. Медленней, но верно, черная палка исчезала в широкой заднице зрелой мамыши. Наконец весь хуй до упора очутился в ней. Здоровая, черная залупа залегла в жопастой мамочке на уровне пупка. Приятная дрожь пробежала по всему телу Иры. Из – за такой огромной сардельки, её очко было сильно растянуто. Не успела она еще привыкнуть, как нигер стал сначала плавно, потом

быстрее елозить этим жирным монстром в ней. Твоя здоровая задница справилась с моим червяком, пустив его к себе целиком – подметил нигер, трахая и крепко обхватив широкий станок Иры руками. Первую минуту, после проникновения такого хуя в неё, она еще испытывала некий дискомфорт внутри, но после кишечника привык к размерам хуя, находившимся глубоко внутри, и мамаша стала получать только наслаждение и положив голову на бочок унитаза, расслабилась и стала громко стонать. Внутри стало свободнее и негр грубо вбивал в неё свой огромный кол. Черная головка сильно терлась об кишку, проходя путь в 20 с лишним сантиметров, начиная от входа в анус и заканчивая глубоко в талии женщины, доставая до пупка. Жопастую мамочку стало трясти от удовольствия и она начала повторять одно и то же: Трахай, трахай меня, не останавливайся... Они поочередно стонали: она выкрикивала звук «О», он «А» и так поочередно... А хуй все бурил и бурил её здоровую задницу. Тебе нравится трахать мою большую жопу? – задыхаясь от удовольствия спросила мамаша. Черт, какая же она у тебя вместительная!!! – сказал нигер, продолжая долбить взрослую мамочку с большой задницей. Спустя 3 минуты такой ебли, нигер вынул свой черный, толстый поршень из её кишки, которая даже на 3 – 4 см выпала из жопы – пролапс. Кишка но втягивалась обратно, то вылезала наружу. Вся красная, раздроченная. Он нагнулся к её выпирающей кишке и поцеловал её в знак благодарности. Тогда Ира встала с унитаза, повернулась к нему лицом, снова села на унитаз и раздвинула широко ноги, и парень сразу же обхватил руками её мясистые ляжки, а она держалась руками за сидение от толчка. Он посмотрел на вкусную, пухленькую пиздень, которая даже покраснела от возбуждения. Он молча подставил свой огромный дрын к пизде, потерся мощной залупой по Ириной щелочке: вверх, вниз, вверх, вниз. И пробороздив промежность, стал вводить свой хуй в её пизду. Толстая головка уверенно полезла во внутрь, а вслед за ней и ствол хуя. Ммм... – послышалось от зрелой мамашы, которая закусив нижнюю губу, внимательно смотрела, как черный орган негра стремительно исчезает в её пизде. И через несколько секунд огромная залупа уперлась в эластичную матку Иры, протолкнув её еще глубже к пищеводу. Все 27 см черной колбасы проникли в тётю с большой задницей. Чувствуешь меня в себе? – поинтересовался негр, глядя как её пиздень проглотила целиком его дубину. О дааа!!! очень даже отчетливо – взвизгнула мамаша, быстро дыша, как собака от жары. Затем он зачем – то выпустил большую порцию слюней ей на полоску волосков на лобке. Она перевела взгляд на него и он стал водить своим членом в ней. Хоть в пизде было свободнее, но все же такому толстому члену не хватало места. Хуй наполовину вылезал, то резко проникал обратно, упираясь и толкая матку женщины дальше. И снова началась межрассовая ебля. Залупа нагло долбила её несчастную матку, как боксерскую грушу. Трахая мамашу, он смотрел то на её искривленное лицо, то на трясущиеся сиськи 4 – го размера. Когда член проникал, сиськи слегка подпрыгивали вверх, вылезал хуй – возвращались обратно. Они даже немного дрожали как желе. И Ира смотрела, то на свои трясущиеся сиськи, то на хуй, который то появлялся, то исчезал в ней. Затем она убрала одну руку с седлушки толчка и стала судорожно тереть свою левую сиську. А молодой нигер продолжал сверлить её пухлую пиздень, доставая крупной головкой до пупочка мамашы. Это было очень глубокая ебля. Жопастая отчетливо ощущала, как залупа орудует у неё в животе. Была замечательная картина: молодой нигер трахает огромным хуем взрослую белую женщину, она стонет, сиськи трясутся, залупа буравит её матку. Но тут позвонил мобильный телефон, это был другой негр. Парень перестал трахать мамашу, вылез из неё и со стояком пошел брать трубку. Ира тоже

встала с унитаза и стала ощупывать пиздень. Парень объяснил какой отель, этаж, номер. Затем повесил трубку и вернулся обратно в ванну к своей жопастой, взрослой сучке. Жди, скоро тебя будут иметь уже два черных члена – с усмешкой сказал ей Мэрди. К этому времени член стал постепенно смягчаться и уменьшаться в размерах. Это увидела Ира, подошла к нему ближе, вновь села на корточки, взяла в руку уже слегка обмякший хуй, поднесла ко рту, высунула язык и провела кончиком по его залупе. И моментально, член дернувшись начал расти, подниматься, тверденеть. Затем поцеловала большую головку и начала щекотать её языком. Негр возбужденно смотрел, как мамаша балуется с его колбасой. И как полагается, открыла шире рот и начала неистово, просто яростно доить ртом его хуй, да так, что даже сиськи тряслись. Парень просто охуевал от такого отсоса... Ты сосешь как пылесос! – воскликнул он. А она ничего не ответив продолжала и продолжала мусолить ртом его черный орган. Вскоре, буквально через минут 5 раздался стук в их номер. Это наверное он – вынув член, промолвила Ира. Она встала и голая пошла открывать дверь, предварительно посмотрев в глазок. Ира открыла дверь, парень взглянул на неё, полностью голую, со слюнями по всему рту и на сиськах. Ну входи, третьим будешь! – радостно сказала она и отошла в сторону, давая войти негру. Он вошел, осмотрелся и увидел стоящего рядом с ванной друга, у которого конечно же хуй стоял колом. Вошедший, сразу стал говорить с ним на своём языке. Не долго, после чего, когда жопастая уже закрыла дверь, начал быстро раздеваться. Даже когда он раздевался, член во всю уже выпирал из джинс. Снял куртку, майку, затем джинсы, и наконец спустил вниз трусы. Хуй выпал наружу, тоже здоровый, где – то 25 – 26 см, да и в ширину точно такой же. Когда зрелая увидела почти такого же черного монстра (хуй) то воскликнула: Блин, у ВАС такие здоровые агрегаты! Проткните, разорвите меня ими! – потребовала она и после этих слов повернулась к только что пришедшему парню спиной и выгнула свою здоровенную жопу. Даааа, пердак у неё отпад! – глядя на станок Иры, заявил Андре. Оххх чувствую сейчас будет двойное межрассовое проникновение... – добавил Мэрди. И тогда они подошли к ней с двух сторон, схватив один её за талию, другой за ляжки, подняли кверху. Жопастая взвизгнула от неожиданности, а парни подогнав свои члены под её отверстия, начали медленно опускать. И одновременно, сразу в пизду и очко сначала уперлись их мощные головки, а потом начали проникать в её внутренности. Она вскрикнула, но было поздно, хуища уже лезли в неё. И мамаша стала осаживаться на два огромных копья. Медленно, но верно, они насаживали взрослую женщину с большой попой на свои поршни. Ира мотала головой в разные стороны, дрыгалась, скорчила лицо, вытращила глаза, но члены все лезли и лезли. А когда их массивные головки были уже глубоко в ней, она завыла. И через пару секунд всё, они полностью посадили зрелую мамашу на свои копья. Всё, всё, успокойся, мы вошли в тебя! – утешая сказал Мэрди мамаше и поцеловал её сиську. Тебе нравится сидеть сразу на двух членах? – поинтересовался Андре. Твоя большая срака приняла мой хуй, ты такая приятная изнутри – добавил он. Я чувствую ваши здоровые болты в себе, они горячие, толстые... – ответила мамаша, все еще охуевая от двойного проникновения. Ну че, начнем её насаживать? Она еще больше сейчас завизжит – сказал Андре Мэрди. И негры стали одновременно то опускать, то поднимать зрелую тётю на свои поршни. И сразу же Ирка громко завизжала и застонала. Два толстых, 25 и 27 сантиметровых члена одновременно елозили в рабочих дырках мамаша. С боку был вид, как на две толстые, черные дубины насаживается здоровая белая задница взрослой женщины. Внутри было тесно, члены терлись через тонкую перегородку между кишкой и пиздой мамаша. Долго так дело не продолжалось

и через минуты две, жопастая затряслась, взвизгнула вытращив глаза и стала кончать, а Мэрти пришлось вынуть свой хуй из пиздени Иры. И как только он вынул свой хуй, из пизды фонтаном забила сперма мамаша, попадая прямо ему на член, ноги, на пол. Уоооо... наполнил комнату звук, который издавала кончающая Ирка. А хуй Андре все еще находился в её жопе. Какая плохая девочка, залила весь пол своей кончой... – усмехнулся Мэрти. А жопастую Иру все колбасило от оргазма... Только через секунд 15 она отошла от него и Мэрти смог вновь воткнуть свой хуй ей в пиздень. И они дальше стали насаживать свою сучку с широкой задницей на свои члены. Мамаша кряхтела, стонала, гладила по голове Мэрти, а её то поднимали, то опускали на два черных монстра. Потрахов её так еще минуты 2, они поставили её на пол. Она забралась на кровать и встала раком, выгнув свой огромный рабочий станок с двумя развороченными дырищами. Андре пристроился сзади, а Мэрти обошел её спереди и уткнул свою головку ей в губы. Хуй Андре быстро проник в задницу мамаша и начал трахать её, а Мэрти долбил её чудный ротик. Один член сверлил её кишку, другой хуй корябил её глотку....

Этот рассказ из серии про анальную мамашу с большой задницей. С вами RAR, всем спс!